

## VÝROČÍ 21. SRPNA 1968

V srpnu jsme si znovu připomněli smutné výročí invaze vojsk Varšavské smlouvy. 21. srpna 1968 začala okupace tehdejšího Československa „spřátelenými“ armádami v čele se sovětskými vojsky.

Pokud by na to někdo zapomínal, je třeba si neustále připomínat, že nešlo o žádné osvobození, ale prach-sprostou invazi.

Zvací dopis tenkrát podepsali; Alois Indra (1921 – 1990), Drahomír Kolder (1925 – 1972), Oldřich Švestka (1922 – 1983), Antonín Kapek (1922 – 1990), Vasil Biľak (1917 – 2014).

Poslání dopisu bylo vlastizradou patrně i podle tehdejších zákonů. Podepsaní za ni nikdy nebyli souzeni. Pravost podpisů byla prokázána kriminalistickými metodami. Nezapomínejme!

Lajkněte si Pod Věží na  
**FACEBOOKU**



## 28. ZÁŘÍ SE USKUTEČNÍ DALŠÍ PINGPONGOVÝ TURNAJ POD VĚŽÍ OPEN



Po delší době se Pod Věží znovu bude hrát ten nejlepší ping pong o ceny...

**Pod Věží se uskutečnily už dva ping pongové turnaje. Tenhle sport, co se točí kolem malého bílého míčku, už má v hospodě svou nezastupitelnou roli a prostě sem neodmyslitelně patří. Ve středu 28. září (státní svátek, takže bude volno) se pak můžete těšit na už třetí turnaj Pod Věží OPEN.**

Stejně, jako tomu bylo v předešlých turnajích, tak i tentokrát se můžete těšit

na věcné i finanční ceny a rozhodně tak bude o co hrát.

Kapacita turnaje je maximálně 20 osob, takže se svými přihláškami neváhejte a podávejte je u obsluhy nejpozději do neděle 25. září.

Po obsazení startovní listiny budou účastníci turnaje rozděleni do 4 skupin po 5 účastnících.

V hrací den, tedy ve středu 28. září 2016, pak

od 10:00h proběhne prezentace a od 10:30h celý turnaj začne.

Věříme, že i tentokrát přilákáme nejen řady našich stálých hostů a štam-gastů, ale také nějaké ty nové tváře, co by vhodně okysličily lehce zatuchlé pingpongové prostředí. V něm nám totiž pomalu začíná chybět nějaká kvalitní vnější motivace k dalším výkonostním posunům :-)

# 2174 – 2176

= HLEDÁTE PRÁCI =  
 PRO TUTO PROVOZOVNU  
 HLEDÁME NĚKOLIK  
 ALKOHOLIKŮ NA POZICI  
**ŠTAMGAST**  
 PRACOVNÍ PŘEDPOKLADY:  
 - DOBRÉ ZDRAVÍ  
 - DOSTATEK FINANČNÍCH PROSTŘEDKŮ  
**NEVÁHEJTE**  
 KDO DŘÍV PŘIJDE TEN DŘÍV PIJE

## NEPLACENÁ INZERCE

Podvěžáckému kurýru se až doposud vyhýbala jakákoli inzerce nebo reklamní sdělení. V zájmu hospody ale tentokrát uděláme výjimku.

Na těch internetech jsme totiž narazili na jedno pěkné výběrové řízení, které bychom rádi realizovali také Pod Věží.

Pokud tedy splňujete výše uvedené požadavky, nestyďte se, přihlaste se a staňte se naším štamgastem!

## OPRAVDOVÝ PECH? POSLEDNÍ PIVO Z TANKU

Jestli jste si někdy říkali, že máte smůlu, když jste dostali poslední pivo ze sudu, tak vezte, že my jsme si nedávno uvědomili, že to vlastně není až taková smůla.

Do sudu se totiž vejde pouhopouhých 50 litrů, zatímco do tanku plných 1 000 litrů! Takže tak.



Dresscode byl jednižnačně na naší straně...

**2174 – 2176. To není leptočet, který by měl v budoucnosti něco znamenat, ale výsledek 1. historického zápasu v bowlingu mezi Družbou a Pod Věží.**

Vítězství naší samozvané bowlingové reprezentace se nerodilo snadno, ale neponechali jsme nic náhodě a na tento mač se řádně připravili. To bodově znamená;

- měli jsme dresy
- všichni jsme přišli na zápas včas
- měli jsme nehrajícího trenéra

Zato náš soupeř, to byl pravý opak našeho vzorného přístupu. Někteří hráči z jeho kádru přišli pozdě, neměli jednotný

úbor a na čepu dokonce chyběl kalný Gambrinus, což jsme opravdu nečekali.

I přes tyto zjevné rozdíly mezi jednotlivými výběry se utkání hrálo v duchu FAIR PLAY a soupeř dokonce vyhrál první dvě kola. V té chvíli vedl už o 130 bodů, ale pak zřejmě zapracovala naše silná

psychika (nebo vyšlo prohození drah - něco ve stylu cimrmanovské „výměny mečů“), tento deficit jsme dokázali stáhnout a připsat si i celkové vítězství. Složení mužstev;

**Družba (domáci):** Gary, Bečky, Motorka, Haryk.

**Pod Věží (hosté):** Paďák, Vesy, Hurd, Hrdla, nehrající trenér Lama.

### Bodové hodnocení jednotlivců

1.	Gary	647
2.	Haryk	566
3.	Paďák	558
4.	Vesy	557
5.	Hurd	541
6.	Hrdla	520
7.	Bečky	486
8.	Motorka	465

# PODVĚŽÁCI OBJEVILI DALŠÍ RESTAURACI POD VĚŽÍ

# POZOR Z ČEHO PIJETE!



Pod Věží v Karlově Studánce.

**Podvěžáci dál křižují světem a objevují nejen nové obzory, ale i další restaurace Pod Věží. Nejčerstvější přírůstek se podařilo objevit až ve vzdálených Jeseníkách.**

Tam leží Karlova Studánka, což je lázeňská obec ležící v okrese Bruntál. Má 226 obyvatel, její katastrální území má rozlohu 46 ha, a se svou nadmořskou výškou 800 m n. m. je nejvýše

položenou obcí bruntálského okresu.

Jen kousek odsud leží nejvyšší vrchol Moravy - Praděd. Rozlohou je druhou nejmenší obcí v České republice.



**Pro někoho to byl okamžik, kdy u něj jeho číšník stoupl na ceně. Pro jiného to byla chvíle, kdy přišel o kamaráda. Jedno je však jisté. Pod Věží si musí i ostrílený výčepník dávat pozor z čeho pije!**

Jirkovi *Kuřákovi* Novákovci se totiž před časem „podařilo“ napít se ze spartánského püllitru.

Těžko už dnes dopátráme, jestli šlo o nějaký nemístný žert zdejší spartánské enklávy, nebo jen čistě smutnou náhodu, která pouze shodou šťastných okolností neskončila tragédií. Každopádně vzpomeňme legendární scénu z Limonádového Joesa „Lihovina!“ a buďme rádi, že to takhle nešlehlo i s Jirkou :-)

## OKÉNKO FILMOVÉHO FANATIKA

**Léto se pomalu chýlí ke konci, dovolenou u moře má většina z nás za sebou, takže Filmfanatic se konečně může vytasit s jedním zajímavým tipem. Žraločím filmem *Mělčiny* aka *The Shallows*.**

Žraločí filmy. Tenhle subžánr nastartovaly v roce 1975 Spielbergovy Čelisti a nutno smeknout před tím, že dodnes zůstávají na vrcholu. Nikdo

od té doby zkrátka nenatočil lepší žraločí film. A to už je, prosím pěkně, 41 let! Jak by si v případné konfrontaci s touhle legendou vedly *Mělčiny*?

Nebudu vás napínat a prozradím, že sakra dobře. Tedy, nechápejte mě špatně; mistra nepřekonají, ale jde o ten typ žraločího filmu, který lze bez rozpaků zařadit mezi kvalitní. Dokonce bych se nestyděl zařadit ho do té

nejužší TOPky.

Možná k tomu přispívá i triviálně jednoduchá zápleтка, která je o tom, že si pohledná Američanka vyrazí zasurfovat na tajnou zapadlou pláž kdesi v Mexiku. Pokud tedy máte odvahu, určitě se do těchtohle mělčin vydejte...

**FILM** *fanatic* .CZ

# PIVNÍ INCEST?



Téma pivního incestu má daleko větší hloubku (a smysl), než by se mohlo zdát...

**To téma se vynořilo ze tmy diskuze v jedné nejmenované pražské knajpě; když chci takzvaného řízka, měly by se vůbec míchat piva různých značek? Respektive obráceně; když bych míchal pouze piva stejné značky, nedojde tím k pivnímu incestu?**

To téma se může zdát stejně triviální, jako dotaz „*dáš si ještě jedno?*“, ale jeho tíha je stejně svazující a zavazující, jako právě u výše zmíněné hamletovské otázky.

Když si třeba nechám říznout černého a světlého Kozla, tak jde (dle našeho) o pivní incest nejhrubší-

ho zrna. Obě piva jsou totiž stejné značky.

Když si zase nechám říznout černého Kozla a světlý Gambrinus, tak jde o lehčí pivní incest nevlastních příbuzných, protože tyhle značky patří stejnému majiteli (jihoafrický SABMiller).

Jaký názor na to máte vy?

## Z BARU SE NÁM POMALU STÁVÁ POUTNÍ MÍSTO

Poutní místo je místo, které se, zpravidla díky určitému tradovanému zázraku nebo uchovávané relikvii, stalo cílem poutí. Smyslem pouti je zpravidla uctít stopy zázraku, který se zde udál, poprosit Boha či světce o uzdravení (pokud bylo zázrakem uzdravení), případně za takové zázračné uzdravení po-

děkovat nebo skrze námahovou cestu provést pokání či obětovat tuto námahu Bohu. Poutě jsou běžné v řadě náboženství, např. v křesťanství a islámu.

Na bar Pod Věží tedy nejspíš chodíme uctívat relikvii kořalky a v duchu náboženských tradic si tuhle pouť leckdy plníme i několikrát za večer.



## NOVÝ FENOMÉN: SMS OMLUVENKY DO HOSPODY



Pod Věží patří mezi pionýrské (rozuměj průkopnické) hospody. Často přicházíme s novinkami, jejichž dopad bývá nezdídka doslova revoluční. A zdá se, že podobně by to mohlo být s nejnovějším fenoménem, který se u nás začal šířit.

Štamgasti nám totiž začali posílat SMS omluvy v případech, kdy nemohou dorazit a obohatit zdejší hospodskou společnost svou přítomností.

Tento zodpovědný přístup přináší do hospodské docházky naprosto nový rozměr a bezesporu oddělí ty, kdo berou své štamgastství vážně od zbytku.

## Citát čísla

*„Chtěl jsem objevák vymalovat do modro-žluto-červenejch barev. Ale byla by to opičárna.“*

Lukáš Višek,  
fanoušek AC Sparta Praha